Информационное письмо к общему собранию собственников помещений дома № 94 по Московскому проспекту.

Вышел Указ губернатора Воронежской области от 04.12.2020 г. № 475-У «О внесении изменений в Указ губернатора Воронежской области от 13.05.2020 №184-У», разрешающий проведение общих собраний собственников помещений многоквартирных домов.

Основным вопросом повестки дня планируемого собрания собственников помещений в форме очно-заочного голосования с 20 по 27 декабря 2020 г. будет вопрос о проведении капитального ремонта канализационной системы в подвалах дома.
Необходимость капремонта возникла с связи с участившимися случаями залития сточными водами подвалов и дворовых канализационных колодцев. Обследование канализационных трубопроводов показало, что местами произошло частичное разрушение горловин, нарушение герметизации стыков, нарушение уклонов вследствие проседания лежаков.  Застой сточных вод и образование отложений приводит к уменьшению пропускной способности канализационных труб на 50% и более. Кроме того, залитие сточными водами нарушает санитарное состояние подвалов, приводит к появлению неприятного запаха в подвалах и подъездах дома.
Правление ТСЖ «Московский 94»

