Приложение

Процедура  для принятия участия в онлайн голосовании 
Авторизация осуществляется на сайте: https://36.gorodsreda.ru/ .

Самостоятельная авторизация на сайте возможна двумя способами:            с помощью модуля ЕСИА «Госуслуги» и по номеру телефона.

Для голосования на платформе через ЕСИА «Госуслуги» потребуется подтвержденная учетная запись. Если пользователь авторизуется через ЕСИА «Госуслуги» и согласен на обработку персональных данных, то данные о его регистрации и проживании загружаются автоматически. На основании этих данных будет определен конкретный муниципалитет и появится список территорий/дизайн-проектов, по которым сможет проголосовать пользователь.

Для голосования на платформе по номеру телефона пользователь указывает ФИО, электронную почту и номер телефона (электронная почта указывается по желанию).

Голосование по номеру телефона осуществляется путем подтверждения номера телефона пользователя. Процедура подтверждения выглядит следующим образом: после ввода номера телефона на него поступает звонок. Для подтверждения номера пользователь вводит на сайте 4 последних цифры входящего номера.

Обратите внимание, голосование возможно с помощью QR-кода, листовка с которым может быть направлена в рабочие чаты и чаты активных жителей (домовые, подъездные, школьные, предпринимательские, творческие, религиозные, транспортные, социальные, туристические, коммунальные, молодых матерей, дворовые, рекламные, медицинские, по совместным закупкам, правовые, строительные, библиотечные и прочие общественно-досуговые). 

Оперативная работа по оповещению через чаты позволит охватить группы людей во многих сферах.
