Комментарии к повестке дня общего собрания  собственников дома №94
       по Московскому проспекту в форме заочного голосования
                               с  8.04.2015г. по 22.04.2015г.             
2.    Об утверждении порядка проведения общих собраний в многоквартирном доме.
4.    Об изменении сроков проведения работ по капитальному ремонту.
   В соответствии с  Региональной программой по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме на 2014-2044г.г. капитальный ремонт в нашем доме запланирован на 2032-2037 годы. ТСЖ, у которого средства капремонта аккумулируются на спец. счете, имеют возможность начать капитальный ремонт раньше этого срока.

   В нашем доме инженерные коммуникации в подвалах требуют ремонта. В 2014 году на сварочные работы только в одном подвале (подъезд № 8) было израсходовано  51 724 руб. На заседании правлении ТСЖ было принято решение закупить трубы из полипропилена в конце 2014г. и по мере накопления средств на специальном счете начать в подвалах дома замену труб холодного и горячего водоснабжения. 
    Вопрос изменения сроков капитального ремонта относится к компетенции общего собрания собственников помещений.
    В связи с низкой посещаемостью общих собраний и отсутствием на них кворума, через 10 дней (как требует ЖК РФ) после собрания, которое не состоялось, проводится собрание в форме заочного голосования. 
    По каждому виду работ капитального ремонта, согласованию сроков его проведения, сметы, выбора подрядчика и т.д. необходимо решение собственников. Для оперативности принятия решений этих вопросов правление ТСЖ предлагает собственникам дома дать доверенности старшим по подъезду (см. положение о старших по подъезду) на предоставление интересов собственника при принятии решений по вопросам организации и проведения капитального ремонта.
6.     Об установке систем видео наблюдения в доме и на придомовой территории.
    Во исполнение решения координационного совещания от 29.12.2014г. по обеспечению правопорядка в Воронежской области, Управа Коминтерновского района  предложила включить в повестку дня общего собрания собственников жилья вопрос об установке систем видео наблюдения в доме и на придомовой территории.

Правлением ТСЖ « Московский 94» проведена работа по мониторингу фирм предлагающих данный вид услуг и  выбраны наиболее подходящие: 
Технический центр «Безопасность» - предлагает 24 видеокамеры (8 шт. - по 1шт. в каждом подъезде и 16 шт.- на придомовой территории)  в собственность. 
Оплата: 60,00 руб. ежемесячно с 1-й квартиры в течение 1-го года. В последующие годы  тех. обслуживание по мере возникновения необходимости.  

ООО «Первая» - предлагает  24 видеокамеры (8 шт. - по 1шт. в каждом подъезде и 16 шт.- на придомовой территории) в аренду. 
Оплата: тех.обслуживание - 117 рублей с одной квартиры ежемесячно в течение всего срока эксплуатации.
7.     Об освобождении от платы за лифт собственников, проживающих на 1-х и 2-х 

        этажах дома.
     В правление ТСЖ обратился собственник квартиры № 82 с просьбой  внести в повестку дня общего собрания собственников жилья вопрос об освобождении от оплаты за лифт  собственников  проживающих на 1-х и 2-х этажах дома. 

     По  Жилищному кодексу РФ лифты и лифтовые шахты относятся к общему имуществу многоквартирного дома.
     В соответствии со ст. 30, ст.36 ч.1 ЖК РФ все собственники помещений многоквартирного дома обязаны  нести бремя расходов на содержание общего имущества соразмерно своим долям в праве общей собственности на это имущество.  При освобождении от оплаты за лифт собственников 1-х и 2-х этажей, будут нарушены права других собственников,  проживающих с 3-го по 10-й этажи,  которым придется оплачивать содержание лифтов по увеличенному тарифу.

